



新闻热线: 85400988

今日临海

JINRI LINHAI

市领导开展“八一”走访慰问活动

吴华丁蔡建军陈荣世等参加

本报讯 (记者李嘉惠 蒋超颖 叶静)8月1日是中国人民解放军建军纪念日。连日来,吴华丁、蔡建军、陈荣世等市领导分别带队走访慰问驻临部队官兵,向他们致以节日的问候和崇高的敬意,对他们为临海经济社会发展所作的贡献表示感谢。

市委书记吴华丁,市委常委、人武部部长程万林一行来到武警台州支队执勤一中队,看望慰问部队官兵,与官兵们亲切座谈。吴华丁详细了解部队建设、官兵生活等情况,关切询问部队建设中存在的困难问题,对他们的临海经济发展和维护社会稳定做出的贡献表示衷心感谢。他说,长期以来,广大官兵视驻地为故乡,心系临海人民,在抗洪抢险中冲锋在前,疫情防控中勇挑重担,出色地完成了各项任务,为保卫人民生命财产安全、促进社会和谐稳定作出了重要贡献。

吴华丁指出,临海经济社会发展的成就,凝聚着驻临部队的功劳

和汗水。临海要建设历史名城、制造强市、共富高地,奋力跻身全省县域综合实力第一方阵,需要全市上下紧密团结、共同努力,也需要驻临部队和广大官兵继续发扬光荣传统,围绕中心、服务大局,主动融入、积极作为,凝聚起军民团结奋进“两个先行”的强大力量。市委、市政府历来高度重视,并将一如既往支持部队建设发展,当好部队建设的“保障部”,办好双拥工作的“暖心事”,用心用情用力帮助解决实际困难,希望驻临部队和广大官兵继续保持和发扬新时代军人本色,积极支持参与地方建设,携手推动军民深度融合,军地合力、军民同心,开创双拥共建新篇章。

市委副书记、市长蔡建军在市人武部走访慰问。蔡建军与官兵们亲切交谈,为他们送上节日的祝福,并对部队积极支持地方发展表示崇高的敬意和衷心的感谢。蔡建军说,长期以来,市人武部坚持围绕中心、服务大局,出色完成了练兵备

战、征兵等重要工作,并在应急处突、抢险救灾、疫情防控等急难险重任务中勇挑重担,为维护社会大局和谐稳定、保障经济社会高质量发展作出了积极贡献。希望官兵们继续发扬优良作风、磨砺坚强意志、锤炼过硬本领,在提升自身能力的同时,继续关心、支持、服务地方建设,为促进临海经济社会各项事业更好发展再立新功。市委、市政府将一如既往地支持部队建设,全力做好拥军优属各项服务保障,不断巩固军政军民团结同心的良好局面,共同谱写双拥共建新篇章。

蔡建军还详细了解了今年秋季征兵体检工作开展情况。他强调,征兵工作事关党和国家事业发展全局。各级各部门要不断增强做好征兵工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,严明工作程序,严守纪律要求,做到廉洁征兵、阳光征兵,为强军兴军输送更多高素质兵员。

市人武部政委杨剑参加慰问。

市委副书记、政法委书记陈荣世

来到临海市军休所,走访慰问全体军休人员,为他们送上节日的祝福。座谈会上,陈荣世认真询问了现阶段军休人员安置工作的情况,详细了解了军休干部身体、生活状况及存在的困难,倾听了他们的心声和诉求。他说,有关方面要针对军休人员的年龄特点和实际需求,寓服务于管理之中,在严格落实好军休人员生活待遇的基础上,高度关心他们的精神文化生活,不断提高他们的获得感、幸福感。

随后,陈荣世来到186仓库,看望慰问全体执勤人员,了解查看民兵装备仓库建设现状。他指出,民兵武器装备管理系统是人武系统安全建设与管理的重点对象。要时刻保持安全忧患意识,及时排查情况,夯实民兵装备仓库安全稳定基础,不断提升装备仓库应急保障、安全防范和储存保管能力,确保万无一失。

市领导江峰、宋江涌等参加相关慰问活动。

十五届市政协第七次党组

暨机关党组理论学习中心组(扩大)学习会召开

张招金主持

本报讯 (记者张国辉)8月1日下午,市政协党组书记、主席张招金主持召开十五届市政协第七次党组暨机关党组理论学习中心组(扩大)学习会。

市政协党组副书记、副主席袁国清,党组成员、副主席卢才超,党组成员、秘书长李建华,不是党组成员的副主席陈福清、郭燕飞、刘国志出席会议。市政协各委办主任,市纪委监委派驻第一纪检监察组负责人列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神、习近平总书记在中共中央召开的党外人士座谈会上的重要讲话精神、全省政协主席暑期读书会暨加强和改

进新时代人民政协工作专题研修班精神,台州市委六届二次全体(扩大)会议精神;书面学习了《奋力迈上共同富裕之路》《论三农工作》。

张招金指出,省政协主席黄莉新在全省政协主席暑期读书会上的重要讲话精神,为市政协下阶段履职提供了行动指南和工作遵循。会后,市政协机关和全体政协委员要通过“一心一室一堂一站”等平台,采取党组中心组学习、党支部学习、界别组学习、委员读书活动等形式,迅速掀起学习贯彻贯彻全省政协主席暑期读书会精神热潮,通过学深悟透做实,切实转理念、转方式、转作风,进一步提升政协工作质效,为我市建设历史名城、制造强市、共富高地作出政协更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市电动车协会成立

本报讯 (记者陈胡萍)7月28日下午,市电动车协会成立大会暨第一届会员大会举行。

据了解,该协会由我市各电动车商家自愿结合,旨在搭建一个服务商家、行业自律、绿色发展的平台,培养造就一批履行社会责任、充满竞争活力的电动车行业队伍,进一步提升行业整体服务水平。目前,全市共有会员单位51家,覆盖全市各个镇(街道)。

会议选举产生新一届理事会、监事会班子。通过无记名投票,浙江山崎冈田车业有限公司总经理陈建当选为市电动车协会会长。

“电动车协会成立后,将通过规范行业行为、统一行业标准、开展教育培训和行业交流、为会员提供服务、承接政府相关职能部门委托的工作,更好地促

进行业的健康和谐发展。”陈建说,协会将不断加强行业自律,积极促进会员与政府、与社会各界的沟通交流,发挥好桥梁纽带作用,同时,全力保障会员的合法权益,与全体会员一起,共同努力实现行业的健康、有序、长远发展。

市市场监管局党委委员、副局长叶方相对记者说:“市电动车协会的成立有利于整个行业的健康发展。市场监管部门将一如既往关心和支持协会的工作,履行好监督管理的职责。希望市电动车协会严格依照章程办事,不断加强自身建设,做大做强产业链,助推全市电动车行业高质量发展。”

会后,与会人员一同参观了浙江台运可人电动车销售服务有限公司的可人骑行生活馆。



图为与会人员一同参观可人骑行生活馆。

陈胡萍摄

今日导读

“八一” 致敬最可爱的人

→2版

@临海人

“掌心临海”疫情诉求功能上线!

扫一扫
及时为您提供服务



“掌心临海”二维码

我市首届老年广场舞大赛圆满落幕

本报记者 金露妮

本报讯 (记者杨颖)7月30日,“临海农商银行杯”“银耀心向党 最美夕阳红”我市首届老年广场舞大赛在市新闻传媒集团二楼演播厅举行。

本次大赛由市委老干部局、市新时代文明实践中心、市新闻传媒

记者在现场看到,供电公司工作人员逐一拆卸客户家门口的电表。

全部发放了按期腾空通知书,要求

他们尽早进行腾空,尽快搬离。这

两,天工作人员在开展逐户检查腾空搬迁时,发现仍有24户返租户未在规定时间内腾空,严重阻碍了大田桥城中村改造房屋拆除进度。

通过对24家返租户进行停电处

置,展现了大田桥城中村改造攻坚

团队拔钉清障的决心和勇气。截

至目前,大田桥城中村改造已完成协

议签订637户,签订率86%,还剩余

104户未签协议。接下来,攻坚团队

将继续锁定目标、强化执行,打通难

点堵点,加快推动项目取得新的突

破。

记者在现场看到,供电公司工

作人员逐一拆卸客户门口的电表

进行拆除;大田桥城中村改造攻

坚团队工作人员有序组织,主动化解

返租户的心理矛盾,确保停电工作

顺利开展。大田桥城中村改造攻

坚团队工作人员告诉记者,前阶段,攻

坚团队对大田桥村47户房屋返租户

进行了摸底调查,并制定了详细的

工作方案,确保各项工作有序推进。

截至目前,大田桥城中村改造已

完成腾空104户,占总户数的86%。

下一步,攻坚团队将继续锁定目

标,强化执行,加快推动项目取得新

突破,确保按时完成任务。

本报记者 金露妮

本报实习记者 金欣怡

和精神风貌。

本次活动以排舞为媒介,搭

建了文化交流发展的平台,自6

月下旬报名开始,就获得了众多

市民的响应。经过前期的专家评

审、大众投票,最终有26支优秀

队伍,近400人登台表演,一展风

采。

经过一天的激烈角逐,最终产

生2组最佳风采奖、2组最具活力奖、

2组最佳表演奖、2组最佳编排奖、17

组优胜奖,应邀的嘉宾为获奖队伍

以及前期大众投票中获得最佳人

气奖的队伍颁奖。

经过一天的激烈角逐,最终产

生2组最佳风采奖、2组最具活力奖、